
PROTECTOR CARTER
 DUCATI DESERTX

NOTA:

PRODUCTO INSTALADO

MANUAL DE INSTALACIÓN PN008071

HERRAMIENTAS:
Rache y copa 19
llave boca fija #10 y #19
Haxagonal #5 y #6

INSTALACIÓN:

EL KIT CONTIENE:
Protector de 

carter
Platina sujeción

izquierda

CANTIDAD: 1

1

Ensamble las platinas de sujecion laterales con el tornillo T1 y los 
bujes B1 sin apretar los tornillos.2CANTIDAD: 1

Tuerca M12

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1

Tuerca M6

CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 1 CANTIDAD: 2 CANTIDAD: 6

CANTIDAD: 2

Buje aluminio 
Alto 50 int 12

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e identifique que
las partes y las piezas estén completas. 

Retire el tornillo pasante del chasis que se muestra en la imagen.
(Se recomienda hacerlo con la moto parada en el gato central).

Tornillo button
M6 x 25

CANTIDAD: 6

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

TC2

TC2

B1

B1

TC2

T2

T3

T3

T1

T1

T2

T2

CANTIDAD: 6

A1

A1

Tornillo 
M12 x 340

Tornillo 
M12 x 25

Platina sujeción
derecha

Platina sujeción
trasera

Arandela M6



MANUAL DE INSTALACIÓN PN008071

Primero inicie ensamblando el carter en la sujeción inferior, sin 
ajustar los tornillos, luego ensamble en las sujeciones laterales. 
Utilice los tornillos T3, las tuercas TC2 y arandelas A1.4

PROTECTOR DE CARTER
 PARA DUCATI DESERTX

Ensamble la sujeción inferior con los tornillos T2 y los bujes B23

NOTA:

Instalar los tornillos de las platinas laterales en cruz, 
siguiendo la secuencia sugerida en las imagenes:

(Lado izquierdo) (Lado derecho)

1°
4°

2°

2°

3°

1° En el agujero  inferior de la platina izquierda yel 
carter.
2°  En el agujero superior de la platina derecha del
carter.
3° En el agujero inferior de izquierda y el carter. 
4° En el agujero superior de la platina derecha del
 carter.


